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“Дні науки” – проект популяризації науки, організований молодими 
вченими Національної академії наук (НАН) України, який проводиться двічі 
на рік (навесні та восени) в установах НАН України. Започатковано проект 
восени 2013 року молодими науковцями Інституту фізіології 
ім. О.О. Богомольця НАН України. Тоді тільки за один день захід відвідали 
понад 500 людей. А навесні 2015 року в рамках проекту «Дні науки», події 
вже відбувалися одночасно в трьох містах України: Києві, Львові та Харкові, 
до участі в яких долучилися й інші організації, в тому числі державні музеї та 
університети.  

Протягом 16-26 травня 2015 року молодими науковцями НАН України 
були проведені науково-популярні лекції, демонстрації, екскурсії та майстер-
класи в понад 20 установах НАН України, які відвідали тисячі дітей та 
дорослих. http://dni-nauky.in.ua/ 

Основною метою проекту є популяризація сучасної науки в суспільстві, 
ознайомлення широкого кола відвідувачів з досягненнями українських 
науковців і найголовніше – зацікавлення дітей і молоді науковою роботою, 
що є дуже важливим для майбутнього науки в Україні. "Дні науки" – проект, 
покликаний збудувати ще один місточок між громадськістю та науковцями, й 
показати, що наука справді цікава, а її розвиток необхідний для майбутнього 
нашої країни! 

Молоді науковці Інституту загальної та неорганічної хімії 
ім. В.І. Вернадського НАН України – Гліб Репіч, Святослав Баранець та 
Віталій Асаула вже втретє брали участь в проекті, цього року спільно з 
молодими науковцями Інституту біохімії ім. О.О. Палладіна НАН України. 
Адже хімія – одна з найстаріших, найцікавіших, найкрасивіших і головне – 
найефектніших природничих наук! 

Вашій увазі пропонується фотозвіт за 23 травня 2015 року, Інститут 
біохімії ім. О.О. Палладіна НАН України. 



 

Наука – це справжня магія! 

 

Сухий лід творить дива 



 

Сублімація сухого льоду 

 

Спіймай хмарку! 



 

Реакція йодного годинника, очікування 

 

Виділення ДНК з яблука, демонструє Ігор Панас 



 

Фотолюменісценція барвників 

 

Науковці-демонстратори, зліва направо: Ігор Панас, Іра Горак, Вероніка 
Хаджинова, Гліб Репіч, Святослав Баранець, Марія Чернишенко, 

Віталій Асаула 


